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Liikenteen verotuksen uudistamista selvittävä työryhmä, 17. kokous  
 
Aika  tiistai 15.9.2020 klo 13-15 
 
Paikka  etäkokous 
 
Osallistujat  Markus Teräväinen (VM)   puheenjohtaja  
  Jenni Oksanen (VM) 

Jussi Kiviluoto (VM) 
Kati Jussila (VM) 
Petteri Kuuva (TEM) 
Magnus Cederlöf (YM) 
Saara Jääskeläinen (LVM) 
Mika Jokinen (Verohallinto)  
Tuovi Valtonen (Traficom) 
Atro Andersson (LVM)  sihteeri 
Ella Luikku (VM)  sihteeri 
 

1 Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 13.03 

2 Asialistan hyväksyminen ja edellisen kokouksen muistio 

Asialista on lähetetty työryhmälle ma 14.9.2020. Työryhmä hyväksyi asialistan 
ilman lisäyksiä. 
 
Edellisen kokouksen pöytäkirja on lähetetty työryhmälle ma 14.9.2020. Työ-
ryhmä hyväksyi pöytäkirja muutoksitta.   

3 Keskustelua loppuraportin rakenteesta ja raportissa käsiteltävistä asiakysymyksistä.  

Keskusteltiin työryhmän loppuraportin rakenteesta. Puheenjohtaja esitteli luon-
nostelmaa, jonka pohjalta käsiteltävistä asiakokonaisuuksista keskusteltaisiin. 
Luonnos loppuraportin rakenteesta tallennetaan Tiimeriin. 
 
Keskusteluissa nousi esiin luonnoksessa mainittujen aiheiden lisäksi muun 
muassa sähkön verotuksen ja sen tasapuolisuuden tarkastelu sekä kaasun 
verotus. Puheenjohtaja tiedusteli, olisiko LVM:llä tai YM:llä mahdollista tarjota 
tai tuottaa tekstiä liikenteen ulkoisvaikutuksista. Todettiin, että LVM voisi va-
rautua tuottamaan aiheesta tekstiä ja että myös Traficom osallistuisi valmiste-
luun.  
 
Keskusteliin autonvalmistajille ehdotettavista uusista raja-arvoista sekä pääs-
tökauppajärjestelmän laajentamisesta liikenteeseen ja siihen liittyvästä komis-
sion ehdotuksesta, joka on odotettavissa syksyllä 2020. Keskusteltiin näiden 
aiheiden sisällyttämisestä loppuraporttiin. Lisäksi keskusteltiin kompensaa-
tiokeinojen huomioimisesta loppuraportissa.  
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Todettiin, että loppuraportin laajempi kokonaisuus tuodaan työryhmälle kom-
mentoitavaksi ja tarkastellaan siinä yhteydessä rakennetta.  

4 Muut asiat 

Keskusteltiin käytössä olevasta tietopohjasta ja työryhmän työhön liittyvistä 
tutkimuksista. Ehdotettiin, että työryhmän työn puitteissa järjestettäisiin pieni-
muotoinen seminaari. Seminaarissa voitaisiin keskustella muun muassa siitä, 
miten liikenneverojen vaikuttavuuksia olisi syytä tutkia ja arvioida.  
 
Työryhmä kannatti seminaarin järjestämistä loppusyksystä.  
 
Puheenjohtaja kertoi työryhmälle tiedoksi, että Tanskan liikenteen verotusta 
selvittävän työryhmän väliraportti julkaistu. Väliraportti tallennetaan Tiimeriin. 

5 Seuraavat kokoukset 

Seuraavan kokouksen päivämäärää ei ole vielä sovittu, mutta puheenjohtaja 
lähettää kutsut kokoukseen Doodle-kyselyssä olevien päivien pohjalta.  

 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 14.36.  
 
   

 


